

## Bal manekena za Arboretum

U Kristalnoj dvorani zagrebačkog hotela Inter-Continental, u petak, 15. prosinca, najpoznatiji hrvatski manekeri i manekenke sudjelovali su na tradicionalnom "Balu manekena", čiji je ukupni prihod namijenjen obnovi ljetni izgorjelog Arboretuma. Članovi manekenskih agencija Casper, Suzy, Sandra, Stars Club, Thalia, vvv Management i UMAH prikupili su ukupno 20 tisuća kuna. Organizatorica bala Regina Jagger rekla je kako je izuzetno zadovoljna prikupljenom svotom, te dodala da će iduće godine bal biti još glamurozniji. Modni je spektakl okupio zagrebačku društvenu kremu, a na reviji je videna i predsjednikova glasnogovornica Vjera Šuman.



**SLOBODNA DALMACIJA 27. prosinca 2000.** srijeda



Livija Butuč u cvjetnoj kraciji u Intercontintiju, ispraćenoj ovacijama

SVOJOM NAJNOVIJOM KOLEKCIJOM VEČERNJIH HALJINA SPLITSKI MODNI PAR ODUŠEVIO ZAGREPCĀNE

## Bijele ruže Galićevih za dubrovački Arboretum

**A**nita i Mario Galić, poznati splitski modni i bračni tandem, bili su jedini predstavnici Splitsko-dalmatinske županije na ovogodišnjem *Balu manekena*, koji je ugostila *Kristalna dvorana* zagrebačkog *Intercontintija*.

Najnovija kolekcija Galićevih, koju je čimilo deset svečanih večernjih haljina, u cijelosti ispraćena burnim pljeskom odobravanja, nosila je prigodni naziv: *I procvjetat će Arboretum*, budući da je cijeli modni happening održan kao akcija pomoći za poznati, u požaru uništen, dubrovački botanički vrt.

U toj su prigodi promovirane dvije zlatno-zelene brokatne haljine s ukrasom od bršljana na glavi, narančaste i ljubičaste cocktail-haljine s cvjetnim motivima, kao i krinolina *Gala*, s kojom se Gorana Čipčić, *Najbolji hrvatski model*, natjecala na nedavnom izboru za *The Best Model of the World* u Istanbulu.

— Dva dana nakon bala, *Gala* je kupila jedna splitska

djevojka za nadolazeću *maturalnu večer* — otkrio nam je Mario Galić, priznajući kako u Splitu, ali i šire, vlada veliko zanimanje za njihove večernje haljine, posebice u ovo blagdansko vrijeme, u susret novogodišnjoj noći, kao i u susret *maturalnim plesovima*. Na naš upit koliko, zapravo, stoje njihove kreacije, saznali smo da im je prosječna cijena tisuću kuna.

Zagrebačka je publika vidjela i dvije crne haljine: komplet od gužvanog tafta, dopunjen bijelim rukavicama i šalom, te bršljanom i pticicama, kao ukrasom na glavi, a istinski je ovacijama ispratila crnu krinolinu s bijelim ružama, koju je manekenka Livija Butuč u sebi svojstvenoj, avangardnoj koreografiji, pronijela pistom!

Kad je, na koncu, podigla rub šešira i pod njim otkrila naskočne bijele cvjetove usklađene s motivima na haljini, poruka modne večeri i Galićevih bila je više no jasna: *Arboretum mora procvjetati!*

Marijana KASALO

## BAL MANEKENA

### Cvijećem za cvijeće

U veliku dobrotvornu akciju *Obnovimo Arboretum* zajedno uključila se i Udruženje manekena Hrvatske (UMAH), koja je prihod s nedavno održanog tradicionalnog *Bala manekena* darovala za obnovu jedinstvenog botaničkog vrta u Trstenom. Nakon modne revije na kojoj su predstavljene najnovije kreacije nastale u majstorskim radionicama dvadesetak hrvatskih modnih kuća i salona, mnogobrojni gosti uživali su u večeri i dobrotvornom balu u Kristalnoj dvorani zagrebačkog hotela *Inter-Continental*.

22. prosinca

# Gloria

